

Zápis ze zasedání Rady MAS Broumovsko+, z. s.

Identifikace zasedání Rady MAS	
Číslo zasedání Rady	19/2024
Datum zasedání	7. 11. 2024
Čas zahájení zasedání	14:30
Místo konání	kancelář MAS, Klášteří 1, 550 01 Broumov

Členové Rady MAS:

Zemědělské družstvo Šonov u Broumova, zastoupené Bc. Vladimírem Grusmanem, město Meziměstí, zastoupené Bc. Pavlínou Jarešovou, DiS., Ing. Eva Blažková, MPA, obec Verněřovice, zastoupená Ing. Tomášem Havrlantem, Benediktinský aeroklub Broumov, z. s., zastoupený Jiřím Žemličkou, obec Otovice, zastoupená Jaroslavem Korityákem, Bc. David Duda

Přítomni:

Dle prezenční listiny.

Omluveni:

Benediktinský aeroklub Broumov, z. s., zastoupený Jiřím Žemličkou, Bc. David Duda

Hosté:

Kristýna Jagošová, Denisa Dědová



Zahájení

Zasedání Rady zahájil Předseda MAS – Zemědělské družstvo Šonov u Broumova, zastoupené Bc. Vladimírem Grusmanem. Zároveň byla na základě údajů v prezenční listině konstatována usnášeníschopnost Rady. Rada MAS Broumovsko+, z. s. byla svolána v souladu se Stanovami MAS.

Kontrola usnesení

V úvodu zasedání proběhla kontrola plnění usnesení z minulého zasedání Rady MAS.

Usnesení:

Rada MAS Broumovsko+, z. s. bere na vědomí kontrolu plnění usnesení.

Hlasování: Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0

Program zasedání

- 1) Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost
 - a. Aktualizace harmonogramu výzev
 - b. 8. výzva MAS Broumovsko+ - OP TAK – Technologie MAS
- 2) NZÚL – žádost o poskytnutí podpory
- 3) Různé

Usnesení:

Rada MAS Broumovsko+, z. s. schvaluje předložený program zasedání.

Hlasování: Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0

Volba ověřovatele

Ověřovatelem zápisu byla navržena obec Verněřovice, zastoupená Ing. Tomášem Havrlantem.

Usnesení:

Rada MAS Broumovsko+, z. s. volí ověřovatelem zápisu obec Verněřovice, zastoupenou Ing. Tomášem Havrlantem.

Hlasování: Pro: 4 Proti: 0 Zdržel se: 1



1) Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost

a) Aktualizace harmonogramu výzev

V souvislosti s přípravou třetí výzvy z Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost aktualizovala Kristýna Jagošová harmonogram výzev OP TAK pro rok 2024. Dle původně schváleného harmonogramu bude MAS vyhlašovat výzvy každý měsíc do doby vyčerpání celé alokace. Další výzvu jsme odkládali kvůli průběhu administrace vybraných projektů z předchozích výzev → mohlo dojít k přepočítání dostupné alokace pro vyhlášení další výzvy. Aktuálně plánujeme vyhlásit výzvu k 15. 11. 2024.

Usnesení:

Rada MAS Broumovsko+, z. s. schvaluje aktualizaci harmonogramu výzev MAS v OP TAK.

Hlasování: Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0

b) 8. výzva MAS Broumovsko+ – OP TAK – Technologie MAS

Z Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost byla zpracována druhá výzva, kterou MAS v návaznosti na harmonogram výzev plánuje vyhlásit v květnu. Podnikatelské záměry musí být stejně jako tomu bylo v první výzvě zaměřeny na jednu z podporovaných aktivit:

- a) robotizace, automatizace, digitalizace,
- b) web, e-shop a cloudové služby,
- c) komunikační a identifikační infrastruktura výpočetní techniky.

Výzva bude vyhlášena 15. 11. 2024 a ukončena bude 31. 12. 2024. Od data vyhlášení výzvy je možné přijímat připravené projektové záměry. Základní informace o výzvě:

- Alokace činí 235 300 Kč,
- výše podpory 50 %,
- způsob financování ex post,
- min. výše výdajů 250 000 Kč.

Přílohou výzvy je povinná osnova podnikatelského záměru, na základě kterého bude Výběrové komise MAS projektové záměry hodnotit dle preferenčních kritérií uvedených ve výzvě MAS.

Usnesení:

Rada MAS Broumovsko+, z. s. schvaluje 8. výzvu MAS Broumovsko+ – OP TAK – Technologie MAS dle předlohy.

Hlasování: Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0

2) NZÚL – žádost o poskytnutí podpory

MAS plánuje podat další žádost o dotaci za technickou a administrativní podporu v programu NZÚL. Jedná se o 9. žádost o dotaci k předkládání žádostí o poskytnutí podpory v rámci Národního programu Životní prostředí ze SFŽP ČR. Tato žádost bude podána do Výzvy č. 1/2024. Výše přijaté dotace bude vypočtena dle výkazu klientů, tj. dle úspěšně ukončených žádostí o dotace poskytnutých našim klientům. Minimální počet klientů je 10 a podpora je od 4 000 do 10 000 Kč za 1 úspěšně ukončenou žádost, a to podle typu či počtu žádostí na domácnost nebo vypracování návrhů energeticky úsporných opatření (NEO).



Usnesení:

Rada MAS Broumovsko+, z. s. schvaluje podání žádosti o poskytnutí podpory v rámci Národního programu Životní prostředí ze Státního fondu životního prostředí ČR do Výzvy č. 1/2024 s režimem veřejné podpory formou SOHZ de minimis včetně veškerých souvisejících výdajů a ukládá Předsedovi MAS projednání a provádění případných změn.

Hlasování: Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0

3) Různé**a) Žádost o dotaci z Královéhradeckého kraje v rámci dotačního programu Za kulturou v Královéhradeckém kraji**

MAS plánuje podat žádost v dotačním programu „Za kulturou v Královéhradeckém kraji“, kterou již potřetí vyhlásil Královéhradecký kraj. Finance jsou určeny pro školy za účelem zvýšení jejich mobility do uměleckých a vzdělávacích institucí kraje. Uznatelným výdajem projektu je zajištění dopravy sjednanou autobusovou dopravou nebo veřejnou dopravou do kulturních institucí zřizovaných, nebo spoluzaložených Královéhradeckým krajem pro žáky školy a pedagogický doprovod. Způsobilými žadateli jsou Místní akční skupiny (MAS) nebo dobrovolné svazky obcí (DSO) zpracovávající Místní akční plán (MAP). Lhůta pro podání žádosti je od 14. 10. 2024 do 14. 11. 2024.

Doba realizace projektu byla stanovena od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025, přičemž výše dotace činí max. 5 000 Kč / základní a střední školu v území (program se nevztahuje na mateřské školy, základní umělecké školy a střediska volného času). Maximální částka, o kterou bude MAS žádat, činí v tomto případě 50 000 Kč (5000 Kč x 9 základních škol a 1 střední škola).

Usnesení:

Rada MAS Broumovsko+, z. s. schvaluje podání žádosti o dotaci z Královéhradeckého kraje v rámci dotačního programu Za kulturou v Královéhradeckém kraji a ukládá Předsedovi MAS projednání a provádění případných změn.

Hlasování: Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0

b) Žádost o dotaci Královéhradeckého kraje na Podporu činnosti MAS 2025

MAS plánuje podat žádost o dotaci na individuální účel na podporu místních akčních skupin až do výše 300 000 Kč z dotačního fondu Královéhradeckého kraje.

Doba realizace projektu je stanovena od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025, přičemž výše dotace činí 300 000 Kč. Dotaci je možno použít na účel – činnosti MAS spojené s realizací SCLLD a projektu MAP IV, s propagací MAS a rozvojem regionu.

Žádosti je možné podávat od 5. 12. do 18. 12. 2024.

Usnesení:

Rada MAS Broumovsko+, z. s. schvaluje podání individuální žádosti o dotaci z Královéhradeckého kraje – Podpora činnosti MAS 2025, dle předlohy.

Hlasování: Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0



Na zasedání se dostavil David Duda. Přítomných členů je 6.

c) Operační program Zaměstnanost+

Na konci září obdrželo 15 MAS, které nerealizují projekt v rámci OPZ+, pozvánku na seminář v Praze. Seminář se týkal přípravy nové výzvy speciálně pro nezapojené MAS. Cílem bylo zjistit zájem o zapojení do této druhé výzvy. MAS by nyní měly sestavit návrh aktivit projektu, které budou následně na konzultaci se zástupci ŘO OPZ+ detailně procházet – na konci listopadu. Po konzultacích, které ŘO OPZ+ zrealizuje, bude připraven návrh výzvy. K jejímu vyhlášení by mělo dojít cca v dubnu příštího roku. Výzvy by byla otevřená do září, takže nejpravděpodobnější začátek projektu by byl od ledna 2026. Alokace výzvy by měla být 95 mil. Kč, což dle výpočtu OPZ+ vystačí pro 10 MAS. Pro naši MAS je alokace vypočítána na 5 mil. Kč. V tomto projektu by MAS měla 5 % spoluúčast. Projekt by měl být připraven na 3 roky.

Možné zaměření projektů je téměř totožné s tím, jak byla pravidla nastavena před dvěma lety, kdy se připravoval původní záměr. Např.: komunitní práce, podpora ohrožených rodin s dětmi, sociální práce, zaměstnanostní programy, podpora řešení dluhové problematiky atd.

Z diskuse k přípravě projektu vyplynulo, že by ho bylo možné postavit na aktivitě komunitních příměstských táborů, komunitní práci ve školách a dluhové problematice. Kancelář MAS byla pověřena projednáním konkrétních aktivit s relevantními aktéry. Následně se návrh projektu představí na zasedání Valné hromady.

Usnesení:

Rada MAS Broumovsko+, z. s. pověřuje kancelář MAS přípravou návrhu aktivit do projektu v rámci OPZ+.

Hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

Na závěr jednání byl navržen termín zasedání Valné hromady – v úterý 10. 12. 2024.

Zasedání Rady bylo ukončeno v 15:35 hodin.

Příští zasedání Rady proběhne v úterý 26. 11. 2024.

Zapsal: Zemědělské družstvo Šonov u Broumova, zastoupené Bc. Vladimírem Grusmanem	Zapsáno dne: 12. 11. 2024	<i>Podepsáno</i>
Ověřil/a: obec Verněřovice, zastoupená Ing. Tomášem Havrlantem	Ověřeno dne: 13. 11. 2024	<i>Podepsáno</i>